
 

 

 

 

 

                                         ТЕРНОПІЛЬСЬКА  МІСЬКА   РАДА 

                                                    Управління освіти і науки 

 

46000 м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 1, тел. 52-56-94, upravl.osvita@ukr.net 

 

НАКАЗ 

   22.02.2024                                                                                      № 52  

 

Про підбиття підсумків відкритого  

міського конкурсу-проєкту 

«На чатах свободи» 

 

На виконання ст. 9 «Особливості національно-патріотичного 

виховання» Закону України  від 13.12. 2022 № 2834-ІX «Про основні засади 

державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності», Плану дій щодо реалізації Стратегії 

національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932, Державної 

цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 

період до 2025 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України 

від 30.06.2021 № 673, наказу Міністерства освіти і науки України від 

06.06.2022 № 527  «Про деякі питання національно-патріотичного виховання 

в закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказу 

Міністерства освіти і науки України від 16.06.20215 № 641», наказу 

управління освіти і науки Тернопільської міської ради від 29.08.2023 № 271 

«Про проведення міського конкурсу-проєкту «На чатах свободи», з метою 

залучення учасників освітнього процесу до участі в заходах національно-

патріотичного спрямування, заохочення до патріотичної творчості, 

формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у дітей та 

молоді на прикладах героїчної боротьби українського народу за 

самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та 

державності, збереження пам’яті про події війни, упродовж вересня 2023 

року – лютого 2024 року проведено міський конкурс-проєкт «На чатах 

свободи» серед учнів та студентів закладів освіти. 

 

 



Спираючись на рішення оргкомітету та журі конкурсу, 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Взяти до уваги інформацію про підсумки відкритого міського конкурсу-

проєкту «На чатах свободи» у 2023-2024 н.р. (додаток 1). 

2. Визнати  переможцями відкритого міського конкурсу-проєкту «На чатах 

свободи» та нагородити грамотами управління освіти і науки Тернопільської 

міської ради окремих учасників та колективи закладів у номінаціях 

«Краєзнавче дослідження» та «Літературний твір» (додаток 2).  

3. Нагородити подяками  управління освіти і науки Тернопільської міської 

ради авторів кращих робіт у номінації «Краєзнавче дослідження» згідно з 

додатком (додаток 3). 

4. Визнати лауреатами Конкурсу у номінації «Літературний твір» та 

нагородити дипломами управління освіти і науки Тернопільської міської 

ради учнів і студентів закладів освіти (додаток 4). 

5. Оголосити подяку управління освіти і науки Тернопільської міської ради: 

5.1. Педагогам закладів освіти за організаційний супровід заходу та 

підтримку учасників конкурсу. 

5.2. Членам журі за високий професіоналізм, відповідальне ставлення до 

виконання своїх обов’язків та сприяння  проведенню конкурсу. 

6. Тернопільському комунальному методичному центру науково-освітніх 

інновацій та моніторингу  (Нюня Т.Л., Гапон Л.О., Вівчар А.Д.) забезпечити 

нагородження грамотами, дипломами, подяками переможців, лауреатів, 

учасників конкурсу. 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Начальник управління                                        Ольга ПОХИЛЯК 

 

 

 

Нюня Тетяна Любомирівна,  0970969857 

Гапон Леся Олексіївна, 0678780646 

Вівчар Андрій Дмитрович, 0352520003  

                                                                                            

                                                                                           

 

 

 

 



Додаток 1 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 22.02.2024 № 52   

Інформація  

про підсумки відкритого міського конкурсу-проєкту 

серед учнів та студентів закладів освіти 

«НА ЧАТАХ СВОБОДИ» 

 

Конкурс-проєкт «На чатах свободи» (далі – Конкурс), організований управлінням 

освіти і науки Тернопільської міської ради, ТКМЦНОІМ,  тривав з вересня 2023 року по 

лютий 2024 року. Мета конкурсу: підтримка дітей та молоді під час війни, формування в 

учасників освітнього процесу ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості на 

прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної 

держави; заохочення до патріотичної творчості; залучення молоді до активної краєзнавчої, 

дослідницької діяльності для збереження пам’яті про події війни.  

На розгляд журі представлено 14 пошуково-краєзнавчих робіт та більше 50 

літературних творів від учасників та колективів 18 закладів освіти: Тернопільського 

академічного ліцею «Українська гімназія» імені Івана Франка, Тернопільської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов 

Тернопільської ЗОШ №4, ТНВК «Школа-ліцей №6 імені Назарія Яремчука», ТНВК «ЗОШ 

І–ІІІ ступенів - економічний ліцей №9 імені Іванни Блажкевич», Тернопільської ЗОШ І–ІІІ 

ступенів №11, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №14 імені Богдана Лепкого, 

Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №16 імені Володимира Левицького, Тернопільської 

ЗОШ І–ІІІ ступенів №18, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №19, Тернопільської ЗОШ  I–

III ступенів № 20 імені Руслана Муляра, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 22, 

Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 26 імені Дмитра Заплітного, Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. 

№ 27 імені Руслана Гурняка, Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 29 з 

поглибленим вивченням іноземних мов, Тернопільського академічного ліцею «Генезис», 

ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму, КЗ «Ліцей № 

18» Кам’янської міської  ради Дніпропетровської області, Остерського ліцею № 2 

Остерської міської ради Чернігівської області.    

У межах проєкту проведено конкурси робіт у двох номінаціях: «Краєзнавче 

дослідження» та «Літературний твір». 

Роботи учасників/ учасниць конкурсу у номінації «Краєзнавче дослідження» 

засвідчують змістовну пошуково-дослідницьку краєзнавчу роботу учнівської та 

студентської молоді, колективів закладів освіти щодо збору та висвітлення інформації про 

розвиток волонтерського руху в закладах освіти від початку повномасштабного 

вторгнення, діяльність учнівських та педагогічних колективів під час війни, вплив війни 

на життя та добробут дітей та учнівської молоді в Україні, події повномасштабної 

російсько-української війни та воєнного стану, героїчні вчинки українських захисників – 

учасників російсько-української війни, волонтерів, громадян, які зробили і продовжують 

робити значний внесок у зміцнення обороноздатності України, зокрема про осіб, 

відзначених державними нагородами України, та обставини, що стали підставою для 

нагородження. 

 Зібрані юними краєзнавцями/краєзнавицями матеріали мають практичну 

значущість для збереження історичної пам’яті українського народу, патріотичного 



виховання дітей та молоді, формування активної громадянської позиції свідомого 

покоління українців.   

Учасники/учасниці конкурсної номінації «Літературний твір. Проза» 

продемонстрували індивідуальну творчу манеру художнього моделювання трагічного 

досвіду російсько-української війни. Чимало творів мають автобіографічне підґрунтя або 

відображаю героїв, які мали реальних прототипів, відтворюють дійсний час і простір.  

Учасники/учасниці усіх вікових груп висловлюють власний погляд на події 

російсько-української війни – війни за суверенітет і свободу, за соборну, єдину, вільну і 

незалежну українську державу. Діти  пишуть про свої переживання, втрати, відчай, про 

безсонні ночі під час тривог, про силу духу, про взірці людяності та відваги  та про віру в 

перемогу України. Це історії і про вигаданих героїв, і про реальних людей, яким довелося 

і доводиться переживати трагічні часи; історії дітей, яких позбавили права на щасливе 

дитинство і повноцінне навчання, дітей, які з гордістю усвідомлюють свою приналежність 

до незалежної й сміливої нації українців.  

Кожен твір – унікальна історія, жива правда війни. Йдеться про лють і людяність, 

ненависть і добро, про велике горе і тверду надію в перемогу добра над злом. 

Жанрова палітра охоплює оповідання, казки, есе, нариси, щоденники, спогади-

медитації, твори-роздуми. 

Юним авторам/авторкам вдалося проявити високий рівень креативності, 

самостійність  образотворення,  уміння побудувати сюжетну лінію,  певну стилістичну 

вправність. В окремих роботах відчувається авторський індивідуальний, образність, 

художня виразність, увага до деталей. 

Інтелектуально-емоційний світ віршів учасників/учасниць конкурсної номінації 

«Літературний твір. Поезія»  пронизаний національно-патріотичним пафосом. Велике 

зацікавлення викликають репрезентовані на конкурс верлібри. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 22.02.2024 № 52   

 

 

 

Список переможців  

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

(номінація «Краєзнавче дослідження») 

 для нагородження грамотами управління освіти і науки  

Тернопільської міської ради 

І місце 

- дослідницько- пошукова група учнів 9 класу Тернопільського академічного ліцею 

«Генезис», робота «Герої були, є і будуть…», керівники: Атаманчук Лілія 

Богданівна, заступник директора з навчально-виховної роботи; Бицко Наталія 

Юріївна, класний керівник 9 класу; Саноцька Ірина Василівна, учитель історії; 

Атаманчук Елеонора Михайлівна, педагог-організатор;   

- Черевко Дар’я, учениця 11 класу КЗ «Ліцей № 18» Кам’янської міської  ради 

Дніпропетровської області, робота «Діти і війна: досвід історії  та сьогодення»,  

учитель-консультант - Усцова Віра Володимирівна;  

ІІ місце 

- Хмарний Арсен, учень 11-А класу Тернопільського академічного ліцею 

«Українська гімназія» ім. Івана Франка, робота «Разом до Перемоги!» 

(дослідження діяльності волонтерського осередку «Оберіг»), керівник – Нова 

Марія Антонівна, учитель української мови та літератури;  

- учениці 8-В класу (Валерія Арутюнова, Еріка Мороз, Софія Міньковська) 

Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 з поглибленим вивченням 

іноземних мов, краєзнавче дослідження про захисника України Романа Стецюка 

«Хоробрі серця навколо нас», керівник – класний керівник Орлова Наталія 

Василівна, учитель фізики;  

- пошукова група учнів 8-Б класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №22, робота 

«Військові, які загинули за Україну в російсько-українській війні: випускники та 

родичі учнів Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 22», керівник – Гринюка Богдан 

Михайлович, кандидат історичних наук, учитель історії;  

 ІІІ місце 

- Гніденко Софія, учениця 11-А класу ТНВК «ЗОШ І–ІІІ ступенів - економічний 

ліцей №9 імені Іванни Блажкевич», робота «Воїн світла», керівник – Папроцька 

Світлана, учитель правознавства та громадянської освіти;  

- пошукова група учнів та педагогів (Марія Кузик, Неля Музика, Руслана 

Михальська, Тетяна Боднар, Світлана Іваницька) ДПТНЗ «Тернопільське вище 

професійне училище сфери послуг та туризму, робота «Літопис нашої 

незламності», керівники проєкту: Марія Братусь, викладач української мови та 

літератури, Наталія Олійник, викладач інформатики. 

 

 

 



Список переможців 

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

(номінація «Літературний твір») 

для нагородження грамотами управління освіти і науки 

Тернопільської міської ради 

 

Номінація «Літературний твір. Поезія» 

Гран–прі:  

• Кириченко Каріна, 17 років, Остерський ліцей № 2 Остерської міської ради 

Чернігівської області,  збірка верлібрів «Криптограми душі»;  

 ІІ місце 

• Новосад Діана, учениця 8-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ 

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов,  вірш «Мої гностичні емоції», 

керівник – Похила Лілія Володимирівна, учитель української мови та літератури;  

ІІІ місце 

• Смовський Максим, учень 8 класу Остерського ліцею № 2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, поетична збірка «Мені болить», керівник – Смовська Ірина Юріївна, 

учитель зарубіжної літератури;  

• Максименко Софія, учениця 8 класу Остерського ліцею № 2 Остерської міської 

ради Чернігівської області, збірка поетичних творів, керівник – Смовська Ірина Юріївна, 

учитель зарубіжної літератури; 

• Гураль Ангеліна, учениця 10-А класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 26 імені 

Дмитра Заплітного, вірш «Тобі б іще жити…», керівник – Бережинська Антоніна 

Петрівна, учитель української мови та літератури. 

Номінація «Особисте воєнне переживання. Поезія» 

 • Боднар Ангеліна, учениця 8-А класу Тернопільської ЗОШ I–III ступенів № 20 імені 

Руслана Муляра, вірш «Я мрію жити без війни». 

 

Номінація «Літературний твір. Проза»  

Середня вікова категорія 

 

І місце 

 

• Лучко Софія,  учениця 6–В класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 27 імені 

Віктора Гурняка, оповідання-казка «Хмарочос», керівник – Курус Ірина Іванівна, педагог-

організатор; 

 Жмурко Олег, учень 8-А класу Тернопільського академічного ліцею «Українська 

гімназія» ім. Івана Франка, оповідання «Поки бузьки не прилетіли…»;  

 ІІ місце  

 Біщак Катерина, учениця 8-А класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 20 імені 

Руслана Муляра, оповідання  «Різдвяне бажання»;  



 Смовський Максим, учень 8 класу Остерського ліцею № 2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, збірка прозових творів «Камуфляж на серці», керівник – 

Смовська Ірина Юріївна, учитель зарубіжної літератури;  

ІІІ місце 

 Колюжина Марта, учениця 7-А класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ  

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, літературний твір «Воїн 

ЗСУ. Хто він?», керівник – Похила Лілія Володимирівна, учитель української мови 

та літератури;  

 Фака Вікторія, учениця 7-В класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 27 імені 

Віктора Гурняка, твір «Віра та незламність допомагають поколінням українців 

перемагати»;  

 Савіна Катерина,  учениця 6-А класу Тернопільської ЗОШ  I–III ступенів №18,  твір 

«Мене звати Роні», керівник – Когут Світлана Михайлівна, учитель української 

мови та літератури. 

 

Номінація «Літературний твір. Проза»  

Старша вікова категорія 

 

І місце 

 Коломієць Владислава, учениця 10 класу Остерського ліцею № 2 Остерської 

міської ради Чернігівської області, збірка психологічних есе «Моя душа під 

прицілом»,  керівник – Смовська Ірина Юріївна, учитель зарубіжної літератури; 

 Зелінський Микита, Заліскова Соломія, учні 9-Б класу Тернопільської ЗОШ I–III 

ступенів № 20 імені Руслана Муляра, оповідання «Ігор з Борислава»;  

 Никонець Ванесса, учениця 11-А класу Тернопільської ЗОШ  І–ІІІ ступенів №16 

імені Володимира Левицького, нарис «Обпалений війною край»;  

ІІ місце 

 Пшик Матвій, учень 9-Б класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 4, твір «Війна 

за свій шлях», керівник – Климко Оксана Орестівна, учитель української мови та 

літератури;  

 Марищук Тетяна, учениця 9-Б класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №19, 

нарис «Біль зраненого серця», керівник – Бутрин Галина Володимирівна, учитель 

української мови та літератури;  

 Мельник Яна, учениця групи №30 ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне 

училище сфери послуг та туризму, есе «Вірю в Перемогу України!», керівник –

Бриняк Світлана, викладач української мови та літератури;  

 Черевко Дар’я, учениця 11 класу КЗ «Ліцей № 18» Кам’янської міської  ради 

Дніпропетровської області,  нарис «Ми не маємо права не бути сильними», есе 

«Україна незламна. Звичайні герої поруч»,  керівник – Усцова Віра Володимирівна, 

учитель української мови та літератури;  

ІІІ місце: 

 Ансімова Дарина, учениця 11–Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір «Нитка Аріадни 

українського народу», керівник – Ситар Леся Дмитрівна, учитель української мови 

та літератури;  



 Голяка Орися, учениця 10-А класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ 

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір «Ми – незламні»,  

керівник – Ситар Леся Дмитрівна, учитель української мови та літератури;  

 Фака Софія, учениця 9-В класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів № 27 імені 

Віктора Гурняка, твір «В кожного свій шлях боротьби»;  

 Шкільняк Альберт, учень 10-ЛФ класу ТНВК «Школа-ліцей №6 імені Назарія 

Яремчука», твір «Суперсила», керівник – Лотоцька Ольга Михайлівна, учитель 

української мови та літератури. 

 

 

Номінація «Особисте воєнне переживання. Проза» 

 Глєбова Емілія, учениця 6-А класу  Тернопільської ЗОШ I–III ступенів № 18, твір 

«Подія , що змінила життя»,  керівник – Когут Світлана Михайлівна, учителька 

української мови та літератури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 22.02.2024 № 52   

 

Список авторів кращих робіт 

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

(номінація «Краєзнавче дослідження») 

для нагородження подяками управління освіти і науки 

Тернопільської міської ради 

 

 

- колектив учнів 8-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 3 з 

поглибленим вивченням іноземних мов, робота «Волонтерство під час війни», 

керівник –  Гетманюк Інна Богданівна, класний керівник, вчитель біології; 

- пошукова група учнів 6-Б класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №4, робота «Я 

щасливий, бо я живу», керівник –  Петкова Оксана Степанівна, вчитель історії;  

- Кічаєва Христина, учениця 11-А класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №14 

імені Богдана Лепкого, проєкт - дослідження на тему: «Волонтерська діяльність 

школи №14 з початку повномасштабного вторгнення», керівник –  Олійник Марія 

Григорівна, вчитель історії;  

Мартинюк Анастасія, учениця 9-А класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ступенів №19, 

робота «Герої України. Приклад для наслідування», керівник –  Цибульська Марія 

Володимирівна, учитель суспільствознавчих предметів; 

- Пелех Діана, учениця 8-В класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 26 імені Дмитра 

Заплітного, робота  «В єдності сила народу»; 

- Фака Софія, Фака Вікторія, учениці Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 27 імені 

Віктора Гурняка, робота «Герої живуть, доки їхню справу наслідують 

покоління…», керівник   - Мельник Олександра Мирославівна, учитель географії; 

- Бутчак Тетяна, учениця 23 групи ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне 

училище сфери послуг та туризму», проєкт «Популяризація історичної спадщини у 

період воєнного стану: соціальні мережі», керівник –  Теляга Галина, викладач. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

                                                                          до наказу управління освіти  

                                                                      і науки від 22.02.2024 № 52 

 

Список лауреатів 

відкритого міського конкурсу-проєкту  «На чатах свободи» 

 у номінації «Літературний твір» для нагородження  дипломами 

 управління освіти і науки Тернопільської міської ради 

 

Номінація «Літературний твір. Поезія» 

 

Багінська Аріадна, учениця 6 класу Остерського ліцею 2 Остерської міської ради 

Чернігівської області, поетична збірка («Содату», «Мирна весна», «Бережи себе», «Чому 

так люблять діти літо?», «Тримайся, Чернігове!»), керівник – Смовська Ірина Юріївна, 

учитель зарубіжної літератури; 

Вонс Христина, учениця 10-В класу Тернопільського академічного ліцею «Українська 

гімназія» імені Івана Франка, збірка «Поезія війни»; 

Галицька Софія, учениця 8-В класу ТНВК «Школа-ліцей №6 імені Назарія Яремчука»,  

вірші «Мамо, я живий….», «Остатня путь»,  керівник – Доскоч Галина Володимирівна, 

класний керівник; 

Гавришак Владислав,  учень 7-А класу Тернопільської ЗОШ I–III ступенів № 18,вірш  

«Ми в лютому чекали на весну», керівник – Когут Світлана Михайлівна, учитель 

української мови та літератури; 

Дендор Владислав,  учень 10-А класу Тернопільської ЗОШ І–ІІІ ст. № 11, вірш «Народе 

мій, борися проти клятої навали!»; 

Рудакевич Аделіна, учениця 10-ЛФ класу ТНВК «Школа-ліцей №6 імені Назарія 

Яремчука», вірш «Двоє», керівник – Лотоцька Ольга Михайлівна, учитель української 

мови та літератури; 

Оробчук Софія, учениця 8-В класу ТНВК «Школа-ліцей №6 імені Назарія Яремчука», 

вірш «Війна в Україні»,  керівник – Доскоч Галина Володимирівна, класний керівник; 

Харишин Маркіян, учень 7 - А класу Тернопільської ЗОШ I–III ступенів № 18,   вірш «І 

прийде Перемоги час»,   керівник – Когут Світлана Михайлівна, учитель української мови 

та літератури. 

 

Номінація «Літературний твір. Проза» 

Існюк Єлизавета, учениця 5-Г класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів 

№ 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір  «Переможні мрії», керівник – Сеник 

Надія Василівна, учитель української мови та літератури; 

Лужняк Єлизавета, учениця 7-В класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ 

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір «Мрію про майбутнє під 

мирним небом», керівник – Злепко Галина Миколаївна, учитель української мови та 

літератури; 

Лужняк Ангеліна, учениця 7-В класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів 

№ 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір  «Волонтери – ангели на землі», 

керівник – Злепко Галина Миколаївна, учитель української мови та літератури; 



Кліш Денис, учень 8-В класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 29 з 

поглибленим вивченням іноземних мов, твір «Військова Доблесть: Портрет Невидимого 

Героя і Його Невгамовна Відданість Батьківщині», керівник – Похила Лілія 

Володимирівна, учитель української мови та літератури; 

Новосад Діана, учениця 8-Б класу, Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 

29 з поглибленим вивченням іноземних мов, «Казка», керівник – Похила Лілія 

Володимирівна, учитель української мови та літератури; 

Коцюк Наталія, учениця 8-В класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 

29 з поглибленим вивченням іноземних мов,  твір  «На чатах свободи», керівник – Похила 

Лілія Володимирівна, учитель української мови та літератури; 

Олійник Марта, учениця 6-А класу Тернопільської ЗОШ  I-III ступенів №18,  твір 

«Страхіття, що стало реальністю» керівник – Когут Світлана Михайлівна, учитель 

української мови та літератури; 

Радик Остап, учень 6-А класу  Тернопільської ЗОШ  I–III ступенів №18, твір «Життя до і 

після», керівник  Когут Світлана Михайлівна, учитель української мови та літератури; 

Сагаль Божена, учениця Тернопільської ЗОШ  I-III ступенів №22,  твір «Коли в моє життя 

прийшла війна...»; 

Спіріна Анастасія, учениця 6-А класу Тернопільської ЗОШ  I–III ступенів №18, твір  «23 

лютого 2022 року .....», керівник – Когут Світлана Михайлівна, учитель української мови 

та літератури; 

 Чеканівська Анастасія, учениця 6-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ 

ступенів № 29 з поглибленим вивченням іноземних мов, твір «Війна у моєму житті», 

керівник – Похила Лілія Володимирівна, учитель української мови та літератури; 

Чубка Ольга, учениця 11-Б класу Тернопільської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів № 

29 з поглибленим вивченням іноземних мов,  твір «Перемога за нами!», керівник –

Кропельницька Тетяна Іванівна, учитель української мови та літератури. 


